
СМБ- секция Плевен, ОУ”В.Левски”-Плевен
Математическо състезание „Васил Левски”- Плевен -  15.02.2014 г.

3 клас
Време за решаване – 120 минути. Регламент: Всяка задача има само по един верен отговор. 
Задачите от 1 до 4 се оценяват с по 3 точки, задачите от 5 до 8 се оценяват с по 5 точки, задачите от 
9 до 12 се оценяват  с по 7 точки.
Организаторите Ви пожелават успех!

Име …………………………………………………………….училище …………………………………. гр./с/………………………

1 зад. Стойността на израза (342 – 36 : 3) : 6 + 336 : 6 е:
А) 73  Б) 146  В) 666  Г) 111  Д) 107 

2 зад. От произведението на числата 237 и 3 извади разликата на числата 912 и 759. Кое число 
получи? 
А) 458  Б) 558  В) 358  Г) 120  Д) 200

3 зад. Комплект от кухненска маса и 4 стола струва 460 лв. Цената на един стол е 62 лв. Колко лева 
струва масата? 
А) 212  Б) 222  В) 132  Г) 248  Д) 398

4 зад. Иво трябвало да реши през зимната ваканция няколко задачи по математика. На Коледа той 
забеляза, че му остават само 7 нерешени задачи, които са четвъртинката от всички задачи. Колко 
задачи е решил Иво до Коледа?
А) 28     Б) 21   В) 7     Г) 10     Д) 16

5 зад. Пет заека и три кокошки струват общо 170 лв., а 1 кокошка и 1 заек- общо 40 лева. Колко 
лева струва една кокошка?
А) 25    Б) 50     В) 10    Г) 13   Д) 15 

6 зад. Фигурата на чертежа се състои от един триъгълник и 3 квадрата. 
Обиколката на триъгълника е 12 см. Колко сантиметра е обиколката на фигурата?
А) 16     Б) 27   В) 36     Г) 22   Д) не може да се определи

7 зад. Чичо Митко днес е на 51 години, 51 месеца, 51 седмици и 51 дни На колко години е днес?
А) 56 Б) 51 В) 55 Г) 54 Д) 52

8 зад. Денят 24 май 2014 година ще бъде в събота. Коя поред е тя от началото на тази година?
A) 18  Б) 19   В) 20  Г) 21  Д) 22 

9 зад. Трицифрено число има цифра на стотиците 9. След като Асен я преместил накрая, получил 
трицифрено число, с 216 по- малко от първото. Първоначалното число е? 
А) 975     Б) 905   В) 970     Г) 981     Д) 985 

10 зад. Разстоянието между Плевен и Бургас е 336 км. От Плевен за Бургас тръгва камион със 
скорост 65 километра в час. Едновременно с него от Бургас за Плевен тръгва втори камион със 
скорост с 5 километра в час по- малка от скоростта на първия. След колко цели часа разстоянието 
между камионите ще бъде най- малко?
А) 1  Б) 2  В) 3  Г) 4  Д) 5 

11 зад. За всеки две числа означаваме a@b = 2.a – 3.b. Кое от следните числа е най- близо до числото 12?
А) 7@4     Б) 9@6   В) 8@5      Г) 5@2     Д) 7@3 

12 зад. На остров Мушу жителите се разплащат с „тата“ и „лоло“, като 1 тата е равна на 60 лоло. 
Ако 20 лоло са 75 стотинки, то 15 лева са?
А) 8 тата Б) 6 тата и 40 лоло В) 6 тата и 20 лоло Г) 5 тата и 30 лоло Д) 5 тата и 40 лоло
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